



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

BEISKOLÁZÁSI TÁMOGATÁS



A helyi általános iskola gyermeklétszámának növelése érdekében Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete beiskolázási segélyben részesíti - állandó lakóhelytől függetlenül - azokat a gyermekes családokat, akiknek gyermeke az adott tanév szeptember 1. napjától a helyben működő általános iskola tanulója.

A beiskolázási segély összege egyszeri, 25.000.- forint gyermekenként, mely beiskolázási utalvány formájában pénztárból kerül kifizetésre.

Az eljárás megindítása, a segély kifizetése az oktatási intézménnyel történt egyeztetés, illetve tanulói kimutatás alapján hivatalból történik évente egyszer tanévkezdéskor, legkésőbb minden év szeptember 30-ig. Az érintett családok az átvétel idejéről értesítést kapnak.

LOMTALANÍTÁS

Felhívjuk a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy a Békés-Manifest Kft 2016. szeptember 3-án szombaton, lomtalanítási napot tart. Kérjük, hogy az elszállításra való lomot reggel 7 óráig helyezték az ingatlan elé, melyet cégünk díjmentesen elszállít. Nem szállítjuk el: az építési törmelék, elektromos háztartási eszközt, gumiabroncsot, veszélyes hulladékot (akkumulátort, festékeket, fáradt olajat, hígítót, növényvédő szert stb.) és a zöldhulladékot sem.



AVAR ÉS KERTI HULLADÉK SZABADTÉRI ÉGETÉS SZABÁLYAI

Telekgerendás Község Önkormányzata Képviselő-testületének az avar és kerti hulladék szabadtéri égetés szabályiról szóló 6/2015.(IV.22.) önkormányzati rendelete értelmében:

A komposztálással nem hasznosított, avar és kerti hulladék a telken belül kialakított tűzrakó helyen elégethető, úgy hogy az az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa. Az avar és a kerti hulladékot égetni minden évben csak

március 1. és május 15. valamint
szeptember 15. és november 30-a

közötti időszakban lehet égetni, vasárnap és ünnepnapok kivételével naponta 8,00-20,00 óra közötti időszakban. Ezúton kérjük a község lakóit, hogy a környezet védelme és lakótársaink érdekében az égetés szabályait betartani szíveskedjenek!



FELHÍVÁS

Ezúton kérjük az ingatlanok tulajdonosait, hogy szíveskedjenek átvizsgálni az előttük található átereszeket, és azok tisztítását végezzék, vagy végeztessék el annak érdekében, hogy a csapadékvíz akadálytalanul tudjon lefolyni.

Kérjük továbbá az érintetteket, hogy az ingatlanok előtt, annak környezetében található fák, bokrok ágainak nyeléséről gondoskodni szíveskedjenek, a biztonságos közlekedés feltételeinek biztosítása érdekében. Fontos a lehulló gyümölcsök rendszeres összegyűjtése is, a balesetveszély megelőzése céljából.

Együttműködésüket nagyon szépen köszönjük!

VASÚT UTCA



Örömmel értesítjük Önöket, hogy önkormányzatunk a 2016. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása című projektben 5.662.930 forint összegű támogatást nyert, melyhez további 3.049.270 forint önerőt biztosít a Vasút utca szilárd burkolatú útjának felújítása tárgyában.

A munkálatok - az időjárás függvényében - 2016. augusztus 25.-e és 2016. szeptember 9.-e között terjedő időszakban valósulnak meg.

A fent említett időszakban az utca lezárására, hosszabb ideig tartó forgalom korlátozásra nem kell számítani. Az aktuális forgalomtechnikai helyzetről a kivitelező minden esetben a helyszínen fog tájékoztatást nyújtani az ott lakóknak, illetve az arra közlekedőknek.

Kérjük a község lakóinak szíves együttműködését a beruházás kapcsán!

MŰVELŐDÉSI HÁZ

Telekgerendás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alap által meghirdetett „Kistelepülések könyvtárainak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése” című kiírásra.

A pályázat kedvező elbírálásban részesült, mely alapján összesen 2.596.995 forint összegben valósulhat meg könyvtári bútorok, kiegészítő berendezési tárgyak, eszközök beszerzése, továbbá kialakításra kerül egy olvasó és egy gyermeksarok is.

A fenti összegből a támogatás mértéke 90 %-os, azaz 2.337.295 forint, mely vissza nem térítendő, míg az önkormányzat hozzájárulása 259.703 forint, azaz 10 %.

A munkálatok a napokban el is kezdődnek, ügyelve arra, hogy a jelenlegi szolgáltatások folyamatosan igénybe vehetők maradjanak.



(látványterv)

MEGÉRKEZETT TELEKGERENDÁSRA A HARANGLÁB.



A Békés Megyei Népművészeti Egyesület által készített harangláb ünnepélyes átadására a köztemetőben 2016. július 22-én került sor.

Az ünnepség keretén belül Széll János etnográfus, a fafaragó csoport vezető adta át a haranglábát Telekgerendás Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a civil szervezetek vezetői, és ez által a község lakosai részére.

A harang megvásárlásának támogatásához továbbra is lehet támogató jegyeket vásárolni 1.000 - 2.000 illetve 5.000 forint értékben, szeptember végéig, Pelesz Pálné ajándékboltjában, illetve az önkormányzati hivatalban.

A szentelés időpontjáról – az egyházzal történt egyeztetést követően – értesíteni fogjuk a község lakosságát.

TANTEREM FELÚJÍTÁS

Telekgerendás Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatta a helyi általános iskola két tantermében a parketta felújítását, melyre a 2016. évi költségvetés általános tartalékából 300.000 forintot biztosított.

A munkálatokat elvégezték, így a gyermekek felújított tanteremben kezdenek meg a 2016/2017-es iskolai tanévet.



AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK:

KISS ATTILA



Augusztus közepén került megrendezésre a Csabagyöngye Kulturális Központban az Euro-Kegel Kupa biliárd verseny, melyen községünk ismert versenyzője Kiss Attila is dákót ragadott. Ez egy un. bábos biliárd, amely dán, német, és magyar kooperációban jött létre.

A verseny maratoni hosszúságú volt, reggel 8-tól közel éjfélig tartott, 32 fő részvételével, akik 4-es csoportokban mérték össze először a tudásukat, majd a csoportmérkőzéseket követően egyenes kieséses rendszerben folytatódott a verseny.

A döntő csoportba 4 fő került, köztük a telekgerendási versenyző, ahol óriási csata alakult ki.

A végeredményben Attila a dobogós 3. helyet szerezte meg, mintegy 15 órás versenyzést követően.

Ehhez a teljesítményhez folyamatos tréningezés szükséges. Mint megtudtuk, naponta általában két óra időtartamban tartanak edzéseket a Belvárosi Cápák Biliárd Klub versenyzői, melynek Attila is tagja.

A rangos megmérettetés tovább folytatódik, november 5-én ismét versenyt rendeznek Békéscsabán, immár nemzetközi résztvevőkkel, akik Németországból és Dániából érkeznek majd. Községünk versenyzője címeres mellényben állhat rajthoz ezen a nagyszabású viadalon.

Az eredményhez gratulálunk, és további kiemelkedő sikereket kívánunk! Hajrá Attila! ☺

KRUZSICZ KRISZTIÁN



Kruzsicz Krisztián vagyok, és először a televízióban láttam meg, hogy gyerekeknek is van ilyen főzőverseny. Az interneten próbáltam meg regisztrálni, ami először nem sikerült, de nem adtam fel, és másodjára már eredményes lett a jelentkezés. Édesanyámat csak ezt követően értesítettem, aki örömmel fogadta a hírt.

A kommunikáció emailben zajlott, arra kértek, hogy 2015.június 13-án utazzak fel Budapestre, egy általam készített főétellel. Ide Édesanyám, és bátyám Dávid kísért el.

A regisztrációt követően sorszámot kaptam, illetve egy kérdőívet is ki kellett tölteni. Aznap több mint százan voltak a válogatón. A kérdőív kitöltése után az ételt fel kellett tálalni, majd hét fős csoportokban vittük fel az emeletre a zsűrihez. Az általam vitt étel grillezett tarja, burgonya püré, illetve uborkasaláta volt, ezt készítettem a versenyre.

A zsűri előtt beszélni kellett a készített ételről, és önmagamról, majd a zsűri végig kóstolta az ételleket. Nekem csak annyit mondtak hogy: „bátrabban díszítsek”.

Mielőtt vége lett a pontozásnak, az egyik zsűritag kutyája majdnem leszedte az étellemet az asztalról, annyira jó volt az illata. ☺ Azt mondták ha bejutok a döntőbe, akkor rövidesen értesítenek. Sajnos nem jutottam be, de nem sajnáltam, mert így is egy jó verseny volt, és sok tapasztalatot szereztem. Jutalomként azonban – mint különdíjas - kaptam egy utazást Szlovákiába, ezen belül pedig Kassára. Ide ugyancsak anyukám és a bátyám Dávid kísért el. Az út ugyan 6 óra hosszúig tartott, de nem fáradtam ki. Jártunk a Szent Erzsébet-dómban, állatkertben és a botanikus kertet is meglátogattuk. Mind a három nap nagyon szép élményekben volt gazdag, még az eső sem rontotta el a kedvünket hogy a kiránduláson erősen esni kezdett az eső. A főzést nagyon szeretem, és továbbiakban is szeretném kipróbálni magam ehhez hasonló versenyeken.

Tisztelt Olvasók! Kérjük a szülőket, nagyszülőket, testvéreket, barátokat, hogy jelezzék számunkra családtagjaik, barátaik által elért sikereket. Szeretnénk ha községünk lakossága megismerné ezeket az eredményeket, és együtt lehetnénk büszkék a községünkben lakókra.

INGYENES JOGI ÉS PSZICHOLÓGIAI TANÁCSADÁS

Ez úton értesítjük a község lakosságát, hogy ingyenes pszichológiai és jogi tanácsadást tartunk.

A tanácsadáson bárki ingyenesen részt vehet, előzetes bejelentkezés és időpont egyeztetést követően, az alábbi helyszíneken és időpontokban:

Pszichológiai tanácsadás: minden hónap 3. hétfőjén a művelődési házban.

Jogi tanácsadás: minden hónap 4. péntekén a Dózsa Gy. utca 11. szám alatt, a Család és Gyermekjóléti Szolgálat irodájában.

Előzetes bejelentkezés, időpont egyeztetés az „Ezüstág Gondozási Központ” Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának 30/3835-451 telefonszámán, vagy személyesen a szolgálat Dózsa Gy. utca 11. szám alatti irodájában.

Szíves érdeklődésükre számítva, maradunk tisztelettel: Vida Klára intézményvezető és Turovszki Krisztián családsegítő.



SZÉK VÁSÁRLÁS

A Telekgerendási Örökifjak Nyugdíjas Klub az Emberi Erőforrások Minisztériumának Alapkezelőjétől pályázati úton működés céljára támogatásban részesült.

A klub vezetésének döntése alapján ebből 64 darab kék/ezüst színű konferencia szék került megvásárlásra, 556.514 forint értékben, melyet a művelődési házban helyeztünk el.

A következő évi tervek között asztalok vásárlása szerepel, így valamennyi ott lévő bútor kicserélésre kerülhet modernebb, szebb változatra, mely községünk valamennyi lakosát szolgálja.

Nagy Imréné
elnök

FUTBALL HÍREK

2016/2017-ES SZEZON MÉRKŐZÉSEI

2016.08.27 (szombat)	17:30 KARDOS-ÖRMÉNYKÚT – TELEKGERENDÁSI SC
2016.09.04 (vasárnap)	16:30 TELEKGERENDÁSI SC – KAMUTI SK
2016.09.10 (szombat)	16:30 MEZŐBERNYI LE – TELEKGERENDÁSI SC
2016.09.17 (szombat)	16:00 GERLA SE – TELEKGERENDÁSI SC
2016.09.25 (vasárnap)	16:00 TELEKGERENDÁSI SC – KÉTSOPRONYI RÁKÓCZI SE
2016.10.01 (szombat)	15:00 KÉTEGYHÁZI SE – TELEKGERENDÁSI SC
2016.10.09 (vasárnap)	15:00 TELEKGERENDÁSI SC – KÖRÖSTARCSA KSK
2016.10.16 (vasárnap)	15:00 KÖTEGYÁNI FC – TELEKGERENDÁSI SC
2016.10.22 (szombat)	14:30 TELEKGERENDÁSI SC – MEZŐMEGYER SE
2016.11.06 (vasárnap)	13:30 TELEKGERENDÁSI SC – MEZŐGYÁNI SK
2016.11.13 (vasárnap)	13:30 CSABACSÚDI GYLSE – TELEKGERENDÁSI SC
2016.11.20 (vasárnap)	13:00 TELEKGERENDÁSI SC – ZSADÁNYI KSE



IGAZOLÁSOK

Csapatunkat erősíti Hajdú Dávid Békéscsabáról aki kis kihagyás után újrakezdte. Üdvözölhetjük színeinkben továbbá Szalai Tamást az Újkígyós FC-ből, Simon Mátét a Békéscsaba Előre 1912 SE-ből és Csicsely Pált a Kétsopronyi Rákóczi SE-ből való átigazolásuk után.

A 2016/2017-es szezon Kolárovszki Gábor, Bohus Balázs és Vas Csaba nélkül kezdjük.

Ezúton is kívánunk a Telekgerendási SC-nek sikeres, gólokban gazdag mérkőzéseket!